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Blahopřejeme, Svatý
Otče!

V pondělí, 16. dubna, bude
slavit Benedikt XVI. narozeniny.
Zveřejňujeme blahopřání, které
napsal Mons. Javier Echevarría.

14.04.2012

Narozeniny otce jsou pro děti vždy
okamžikem radosti. Je to pocit, který
zakoušíme my synové církve u
příležitosti narozenin Benedikta XVI.
S dojetím si vzpomínám na jeho
zvolení před sedmi lety, když se
obrátil na vzrušený dav na náměstí
Sv. Petra a označil sám sebe jako



„prostého a pokorného dělníka na
vinici Páně“.

Takto plní papež Petrovu službu s
pokojem toho, kdo se úplně
odevzdává Bohu. Je příkladem
každému z nás, koho tento papež,
všem blízký a pokorný, inspiruje, aby
byla církev místem jednoty a lásky,
jak to líčí Lukáš ve Skutcích apoštolů.

„Omnes cum Petro ad Iesum per
Mariam“, všichni s Petrem k Ježíšovi
skrze Marii, často opakoval svatý
Josemaría: papež, nástupce Petra, je
vždy viditelný princip a základ
jednoty církve. Víme, že v spojení s
ním jsme spojeni s Ježíšem, naším
Spasitelem. Je to radostná jednota
sympatií, zvláště při těchto
narozeninách papeže, který bude mít
za několik dní výročí zvolení na
Petrův stolec.

Neúnavné nasazení Svatého Otce ve
službě církvi nás dojímá hlouběji,
než jen v doslovném významu tohoto



slova: vede naši lásku i vůli k tomu,
abychom byli Benediktu XVI.
věrnější. On celý svůj život zasvětil
Bohu: od mládí, když pocítil povolání
ke kněžství; potom v průběhu let
přispíval svými intelektuálními
schopnostmi k teologickému
prohloubení doktríny a svou činností
jako apoštol a pastýř k probouzení
víry v srdcích lidí. Nyní jako papež v
tomto poslání pokračuje, když
zakládá svou službu na eucharistii a
na modlitbě, protože si je vědom, že
pouze s milostí Krista může církev
uskutečňovat úkol, jež jí Pán svěřil.

Blahopřejeme, Svatý Otče! Milujeme
ho hodně, se synovskou láskou,
modlíme se za jeho osobu, aby mu
Bůh udělil hojnost milostí a aby jeho
služba byla plná plodů svatosti pro
církev a pokoje pro občanskou
společnost.

Mons. Javier Echevarría

prelát Opus Dei



Původní text, spolu s dalšími
blahopřáními, byl publikován v
časopise „Famiglia
Cristiana“ (Křesťanská rodina).
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